



Следователи СК устанавливают обстоятельства гибели женщины и ее малолетнего сына в Ленинском районе Саратова



Сегодня, 4 марта 2018 года рано утром в правоохранительные органы поступило сообщение от жителя областного центра об обнаружении в квартире по месту проживания на территории Ленинского района Саратова тела его 30-летней супруги и 5-летнего сына.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

Предположительно, причиной смерти матери и ребенка явилось отравление угарным газом. Кроме того, в квартире на тот момент находились еще двое несовершеннолетних детей, которые не пострадали.

В настоящее время следователями завершен осмотр места происшествия, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Стоит отметить, что по предварительным данным, семья, в которой произошла указанная трагедия, на профилактических учетах не состояла. По результатам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

доследственной проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

04 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1207513>